9. Cncrtembl pukcaumun
N NO3NLNOHNPOBAHNA




O6wan nipopmauyus

Cucrembl pukcaymn v
Nno3nLUNOHNPOBaHNA

CucTembl KpenneHun ABAAIT OO0 CBA3YIOLLEEe 3BEHO MEXAY
WHCTPYMEHTOM U 00OpyAOBaHMEM U HernocpefncTBEHHO
BAVAIOT Ha MPOJO/MKUTENBHOCTb PaboTbl  UHCTPYMEHTa,
KauecTBO obpabaTbiBaeMol MOBEPXHOCTU 1 H6e30MacHOCTb
BO BpeMs 3KcnnyaTtauun. McnonHaATca B BUAe 3aKMMHbIX
MaTPOHOB, CreumanbHbIX OyKC W TMAPO BTYNOK, W
obecneuynBaloT MPOCTOTY, TOUHOCTb U HAAEXHOCTb durKcaLum
VHCTPYMEHTa Ha BCEX CTAaHAAPTHbIX 1 HECTaHAAPTHbIX CTaHKaxX

NPOXOAHOro N CTalluoOHAPHOro Tnna.

Bce cnctembl  duKcaumm M MO3ULMOHMPOBAHMWA
WHCTPYMEHTA U3roTaB/IMBAIOTCA M3 BbICOKOKAUYeCTBEHHO
CTann ” MOABepralTca CrneuunanbHO  TePMUYECKoi
obpaboTke. Mogbop 1 oNTUMK3aLUs NoJ KOHKPETHbIN BUA
MHCTPYMEHTa KOHCTPYKTMBHO afanTupyloT MOCajouyHble
MeCTa B 3aBUCUMOCTM OT KOHKPETHOrO 3afaHns 06paboTKu

N KOHKPETHOro 060pyaoBaHus.

Bce Bugbl cuctem o¢uKcaumm Un  NO3MLMOHUPOBAHMUSA
M3roTaBfMBalOTC HAa  COBPEMEHHOM  0bopynoBaHUM
c YMy, obecneumBalolleM BbICOKOE KauyecTBO U
HafEeXHOCTb  BblMyckaemol  npoaykuun.  KoHTponb
KayecTBa OCYLIECTBIAETCA Ha BCEX 3Tamnax NMpou3BOACTBa,
YTO MO3BOJNIAET KOHEYHOMY MPOAYKTY OTBeuyaTb BCeEM
npeabABnAemMbIM AOMyCKamM M HOpMaMm (BK/toyas MyHKTbI
Hopm 6e3onacHoctn EN/PN-847-1), npepbsaBnAeMbiM K
WNHCTPYMEHTY A1 MeXaHn4YecKoln 06paboTKu ApeBeCcuHbl.

B paspene Cucmemsl ¢pukcayuu u nNO3UYUOHUPOBAHUS
npefcTaBneHbl CaMble M3BECTHble U PacnpoCTpPaHeHHble
CMCTeMbl KpenneHnAa WHCTpyMeHTa. [lo cneymanbHomy
3aKa3ly MpoeKkTUpyemMm U MpPOU3BOANM WHCTPYMEHT C
WHTErpupoBaHHbIMU B Hero KpensieHnamu tuna 1SO, HSK,
HSK 85 WS unu rugpo, 4to no3BonseT 3a CHeT MOHONIMTHON
KOHCTPYKLUUN [o6UTbCA 6ofiee BbICOKOW TOYHOCTU U
KauecTBa ob6pabaTbiBaeMo MOBEPXHOCTU. BcA cuctema He
pa3bopHas, UTo yBenmumnBaeT BO3MOXHOCTb 60osiee TOUHOM

3aTOUKU 1 6anaHCMpPOBKMU.

BpEMﬂ N3roToBneHnA Bbl6paHHOIZ cncTembl npepcTta-
B/IEHHOW B KaTtajore 1 O00O03HAUYEHHbIX 3HAKOM «+», a
TaKXXe MHCTPYyMeHTa No cneynaabHOMY 3aKasy 00bIUHO He

npesbiwaeT 15 paboumnx gHen.

Mpwv cocTaBneHnY 3akasa HEO6XOAMMO yKa3aTb clefytoLime

napameTpbl:

* HapyXHbIn anameTp (D) unn aranasoH AUAMETPOB;

» AvameTp nocagoyHoro oteepcTua (d);

* NHCTPYMEHT, ANl KOTOPOTO NpeAHa3HaYeHOo KpenseHue;

» BUJ ob6pabaTbiBaeMoro matepuana;

o APYrylo VHpopMauuio, MMEIOWY 3HayeHWe npwu
NPOEKTUPOBAHUN 1 W3rOTOBNEHWM [OAaHHOMO pojaa

VNHCTPYMEHTA.




O6uwasa nHpopmauns

CopepKaHune

9. CUCTEMbI ®UKCALN N TMO3NLIMOHUPOBAHMA

MNukrorpamma 9.3
9.1 LlaHroBble naTpoHbI 9.4
9.2 Q®pesepHbie onpaBKu 9.6
9.3 Llanru ER 9.9
9.4 XBocToBUKIN ana onpasok ISO 9.10
9.5 MmppoBTYynKn 9.11
9.5 3anacHble 1 JonoJIHUTENIbHbIE YacTu 9.18

ANA rMapoBTYNOK
9.7 BTynkun anAa okoH 9.21

9.8 CneuuanbHble BTYNKU 9.22

NMukrorpamma

'mppo KpenneHne

KpenneHne HSK 85

== fr

CraHoK c YUMny

Co3paHue AaBneHns C NOMOLLbIO Hacoca

Co3paHue AaBneHnsa C NOMOLLbIO Kiloya

Em




R Rt LIRS Y | |aHroBbIe NaTPOHDI
NO3NLYOHNPOBaHA

HSK 50F
HSK 63F

LlaHroeble natpoHbl HSK 50F n HSK 63F cnyxat gna
KpenieHna KOHLUEBbIX MHCTPYMEHTOB C LIWIMHAPUYECKM
XBOCTOBUKOM Ha ppe3epHbix LeHTpax ¢ YMMY. CywecTtByioT
Kak mnpaBoro, Tak W neBoro BpalweHuA. [laTpoHbl
cooTtBeTcTByloT  Hopme  DIN  69893.  3axmmHoe
YCTPOWCTBO  M3rOTOBJIEHO M3 3aKalleHHOW  CTanu,
oTwnndoBaHo, cbanaHCMPOBaAHO, C AHTUKOPPO3UNHbBIM
NMOKPbITUEM W C PACTOYEHHbIM OTBEpPCTMEM  AnA
MUKPOYMMOB. 3aXKMMHaA ranka Ha LuapMKOMOALUNMHKaX
obnafjaeT BbICOKOW CUMIOW  CKaTuA, NpeaoxpaHaeT
LaHTy W BHYTPEHHWUA KOHYC, a TakXke obecneuyvBaer
MpoCcToN MOHTaX Ha cTaHok. N__=24000 06./mMyH.
[lnana3oH AnameTpa XBOCTOBMKA KOHLIEBOFO MHCTPYMEHTa
d=6-25 MM, KpenneHne oCyLLeCcTBNIAETCA C MOMOLLbIO LIaHT
ER.

lNMpepHasHaueHMne: KpernyjeHne KOHLUEBbIX UHCTPYMEHTOB
Ha Pppe3epHbix LieHTpax ¢ YMY.

L
L1
il P& ‘
3 a
LA
. Bup
KaTanoxHbli1 Kop Tun D D1 L L1 d
LaHru

TCNC.1001P HSK 50 ER32 50 50 62,5 50 30 +
TCNC.1001L HSK 50 ER 32 50 50 62,5 50 30 +
TCNC.1002P HSK 50 ER 40 63 50 76,5 60 30 +
TCNC.1002L HSK 50 ER 40 63 50 76,5 60 30 +
TCNC.1003P HSK 63 ER32 50 63 72,5 60 38 +
TCNC.1003L HSK 63 ER 32 50 63 72,5 60 38 +
TCNC.1004P HSK 63 ER 40 63 63 76,5 60 38 +
TCNC.1004L HSK 63 ER 40 63 63 76,5 60 38 +

LlaHrn ER Ha ctpaHuue 9.9.




Cucrembl pukcaumm n g q

LlaHrOBbIe NnaTpPOHDbI
Mno3nNUMOHNPOBaHNA

LlaHroBble matpoHbl ISO 30 chayxat pna KpenneHua
KOHLEBbIX MHCTPYMEHTOB C UINHAPUYECKNM XBOCTOBUKOM
Ha ¢ppe3sepHbIx LeHTpax ¢ YMMY. CywecTByioT Kak NpaBoro,
TaK 1 NeBoro BpaleHua. NaTpoHbl COOTBETCTBYIOT HOpME
DIN 69871. 3axumHOe YCTPONCTBO W3rOTOBJIEHO U3
3aKaNleHHoW CcTanu, oTwnndoBaHO M cbanaHCUPOBAHO.

3aXMMHaa ralika Ha LapYKOMOAWMNHYKax obnagaer
BbICOKOM CWMIOM  CKaTuA, MpeAoxpaHAeT LUaHry mu
BHYTPEHHUI KOHYC, a TakXe obecneuymBaeT MpoOCTOW
MOHTaX Ha cTaHok. N_~=24000 06./MVH. [nanasoH
JAMameTpa XBOCTOBMKa KOHLIEBOIO IHCTPYMeHTa d=6-25 MM,
KpenneHne ocyLecTBAeTCcA C nomoLybio LaHru ER.

\
MpepHasHauyeHmne: KpenieHne KOHLEBbIX NHCTPYMEHTOB \
Ha Pppe3epHbix LieHTpax ¢ YMY.

D1
d
\

D

KaTanoxHblii kop Tun l::l:u D D1 L L1 d
TCNC.1005P 15030 ER32 50 50 485 36 31,75 +
TCNC.1005L 15030 ER32 50 50 48,5 36 31,75 +
TCNC.1006P 15030 ER 40 63 50 58,5 Y] 31,75 +
TCNC.1006L 15030 ER 40 63 50 58,5 4 31,75 +
LlaHroBble naTpoHbl MPoAaloTcA 6e3 MOHTaXHbIX XBOCTOBIKOB. Llanrn ER Ha cTpatuue 9.9.

XBOCTOBMKM K LLAHTOBbIM MaTpoHam Ha ctpaHute 9.10.




W SR L SR DpesepHble onpaBKy
NO3ULMOHNPOBaHNA

HSK SOF DpezepHble onpaBkun HSK 50F n HSK 63F cnyxat ans

KpenjeHna HacafHblX WHCTPYMEHTOB C MNOCafOYHbIM
H S K 63 F anametrpom d=30 nnu d=40 Mm Ha pe3epHbIX LieHTPax ¢
Yry. Onpasku cootBetcTBytoT Hopme DIN 69893. B onpas-
Kax mpegycMOTPEeH LUMOHOYHbIV Ma3, NpeaoxpaHAoLWwmi
VNHCTPYMEHT OT nNpoBopayrBaHuna. OnpaBKy M3roTOBJIEHbI
13 3aKaneHHOoN cTanu, oTwnrdoBaHbl 1 c6anaHCPOBaHbI.

lNMpepHasHaueHne: KpenjeHre HacagHblX UHCTPYMEHTOB
Ha Pppe3epHbix LieHTpax ¢ YMY.

A L 3

| a @i@l -

slo| - >< __________________________ I |

KatanoxHbii Kog Tun mDm nI::n L A d

TCNC.1007 HSK 50 30 50 93 33 30 +
TCNC.1008 HSK 50 30 50 103 33 30 +
TCNC.1009 HSK 50 40 50 93 33 30 I
TCNC.1010 HSK 50 40 50 103 33 30 +
TCNC.101M HSK 63 30 63 70 33 38 .
TCNC.1012 HSK 63 30 63 93 33 38 .
TCNC.1013 HSK 63 30 63 93 42 38 +
TCNC.1014 HSK 63 30 63 103 33 38 .
TCNC.1015 HSK 63 30 63 103 42 38 .
TCNC.1016 HSK 63 40 63 93 33 38 .
TCNC.1017 HSK 63 40 63 93 4 38 +
TCNC.1018 HSK 63 40 63 103 33 38 +
TCNC.1019 HSK 63 40 63 103 42 38 +
TCNC.1020 HSK 63 40 63 123 33 38 +
TCNC.1021 HSK 63 40 63 123 42 38 I

OnpaBKu HaZo NOAOMPATb COTNACHO NOCAZOYHOMY AUAMETPY HACAZHOTO MHCTPYMEHTA,
a TaKxe COrMacHo 0MycKaeMoMy Becy fi/isl Onpe/ieNieHHOro CTaHKa.




(DpesepHble ONPaBKY Nt b W)
nosnyMoHNpPoOBaHNA

OpesepHada onpaBka HSK 85 cnyxut ana kKpenneHus
HaCcafHbIX WHCTPYMEHTOB C MOCAafjOYHbIM [MaMeTpOoM
d=30, d=40 unn d=50 MM Ha ¢pe3epHbIX LEeHTPax
c YMy. B onpaBke npeaycMOTPeH LWMNOHOYHbIN Mas,
npefoxpaHAWNA UHCTPYMEHT OT MpPOBOPAYUBaHNUA.
OnpaBka  M3roToBAeHa W3  3aKaJleHHOW  CTanu,
oTwnndoBaHa 1 cbanaHcMpoBaHa.

MpegHa3HauyeHMe: KpenyieHne HacagHblX MHCTPYMEHTOB
Ha ¢pe3epHbIx LeHTpax ¢ YMY c kpenneHnem HSK 85.

26 L

D
_ HSK85
N

i ‘

KaTanoxHbii kop Tun mDm nl::n L
TCNC.1109 HSK 85 30 85 60 +
TCNC.1110 HSK 85 30 85 90 +
TCNC.1112 HSK 85 30 85 130 +
TCNC.1079 HSK 85 40 85 60 .
TCNC.1078 HSK 85 40 85 90 .
TCNC.1107 HSK 85 40 85 100 +
TCNC.1050 HSK 85 40 85 130 .
TCNC.1108 HSK 85 40 85 150 +
TCNC.1086 HSK 85 40 85 180
TCNC.1120 HSK 85 50 85 60 +
TCNC.1119 HSK 85 50 85 90 +
TCNC.1121 HSK 85 50 85 100 +
TCNC.1122 HSK 85 50 85 130 +
TCNC.1123 HSK 85 50 85 150 +
TCNC.1124 HSK 85 50 85 180 +

OnpaBKu HaZo NoAOMPATH COTNACHO NOCAZ0YHOMY AUAMETPY HACAZHOTO MHCTPYMEHTA,
a Takxe COrMacHo 0MycKaeMoMy BeCy sl OMpe/ieNeHHOro CTaHKa.




no3ynoHNpoOBaHVA

W AR LS I DpesepHbie onpaBku

QOpesepHaa onpaBka ISO 30 cnyXuT AnAa KpenneHua
HacagHbIX WMHCTPYMEHTOB C MOCAafOYHbIM AMAMETPOM
d=30 mnn d=40 Mm Ha ¢pe3epHbix LeHTpax c UlY.
OnpaBka cootBeTcTByeT Hopme DIN 69871. B onpaBke
npegycMOTPEH  LUMOHOYHbLIA Na3, MNpefoXpPaHALWNA
MHCTPYMEHT OT NpoBopaynBaHuA. OnpaBka M3rotoBneHa
13 3aKaJleHHOW cTanu, oTwnndoBaHa 1 cbanaHcMpoBaHa.

lNMpepHa3HauyeHMe: KpenjeHne HacagHbIX UHCTPYMEHTOB
Ha ¢pe3epHbIx LeHTpax ¢ YMy.

35
3
( ) 7
4 H
oo i
KaTanoxHbii1 kKop Tun . o L d
mm mm
TCNC.1022 1S0 30 30 50 73 30 +
TCNC.1023 15030 30 50 93 30 +
TCNC.1024 1S0 30 30 50 103 30 +
TCNC.1025 15030 30 50 123 30 +
TCNC.1026 15030 40 50 73 38 +
TCNC.1027 1S0 30 40 50 93 38
TCNC.1028 15030 40 50 103 38 +

OI'IpaBKM Hazo I'IOII,GVIpaTb COrnacHo nocaio4HOMY AameTpy HaCaAHOro MHCTPYMEHTa,

a TaKXe CornacHo fonyckaemomy Becy Ana onpejeNieHHoro CtaHka.

Onpasku npogaloTca 6e3 MOHTaXHbIX XBOCTOBIKOB
XBOCTOBUKM K ONpaBkam Ha cTpanuLe 9.10.



TEY 7 3§ CucTembl pukcauum n g 3
no3nUMOHNPOBaHNA

3axunmHaa BTynka, Tun ER, ¢ NOBbIWEHHON TOYHOCTbIO 3

n3roTtoBneHus (0,008 Mm), NpeL3noHHO oTWwNMdOBaHHas, a)l(“ M H a ﬂ
N3roToBf€Ha M3 3aKaneHHon ctanm no Hopme DIN

ISO 15488-B (DIN 6499-B), ¢ 16-t0 wnuuamu, cnyxut BTyn Ka

ONnA  3aXMMaloWwmux — cucTteM  KpenneHwn.  BTynka

ABTOMATUYECKOIO 3aXXMa " pa3>kKMMaHUA.

A
A4

lNMpegHa3sHayeHue: LaHroBble naTtpoHbl Tun HSK 50F, |
HSK 63F, a Takxe ISO 30. '

0010001 4 +
0010002 5 +
0010003 6 +
U0010004 8 +
0010005 10 -+
0010006 a2 » v 12 +
0010007 14 +
0010008 16 +
0010009 18 +
Uoo10010 20 +
0010012 4 +
0010013 5 +
U0010014 6 +
0010015 8 +
0010016 10 +
0010017 ER40 4 46 12 +
U0010018 14 +
0010019 16 +
0010020 18 +
U0010021 20 +
0010022 25 +

[lnanasoH 3axuma Ha BTynke = d-1mMm




9.4 Cncrembl pukcauun
NO3VLIOHVPOBaHMNA

@ XBOCTOBUKM AnA onpaBok ISO

Tv"-I A - TCNC.‘I 043 Tuin cTanka: Biesse ab Bj. 09/1992, Masterwood (HSD).

&

Tun ctanka: IMA, Maka, Reichenbacher, Weeke, Busellato.

Tun ctanka: CMS.

44
24
o |0
©

Tun cranka: IMA, Maka, Reichenbacher, Stegherr.




MAapoBTYNKM Cucrembl puKcauun n 9.5
No3LMIOHNPOBaHNA

lmpposTynka TK (Ha Knioy) npefHasHayeHa ANA MHOrO-
f'mppoBTynKa

KpPaTHOro MOHTa)ka HacafHOro MHCTPYMEHTa. 3a)KMM Ha
BaJly NPOUNCXOANT MOJTHMEHOCHO, Cpa3y MNOC/Ie HECKONbKNX
060pOTOB MMBYCOBOFO Kiltoya.

lmpposTynka TK — 3To npocTol cnoco6 3ameHbl HacagHOro
WHCTPYMeHTa Ha BTYJIKe, KOTOPbIN Kpenutca Tpemsa
BUHTaMU K ¢naHuy BTynku. CyliecTByeT BO3MOMHOCTb
nocsiefoBaTe/IbHOr0 pa3mMelleHNA HECKONTbKUX HacadHbIX
WHCTPYMEHTOB Ha BTY/Ke OAHOBPEMeHHO. [MApoBTynKa
TK wvmeeT 3aMKHyTylo rugpocucteMy - TUlaTelbHO
YMJIOTHEHHYI0, HAMONHEHHYIO, 3aKPbITYld UM TOTOBYI K
npumeHeHuio. PerynnpoBKa fAaBneHWA MPOUCXOAUT Mpwu

nomMoLn peryampoBoyYHOro BUHTa 1 Knto4a.

Lrnax =160 mm
L1 ..=135mm
N,
@
1) — ol o
!
e
L1
t | .
N

ST LT mDm mdm mLm nII'Jn n2|1n lgzm n?rsn n[z; mm

TK-50/40-75 TK 50 40 75 55 100 65 64 70 8 +
TK-60/40-75 TK 60 40 75 55 100 75 74 70 8 .
TK-60/40-95 TK 60 40 95 75 106 75 74 70 8 .
TK-60/40-115 TK 60 40 15 95 106 75 74 70 8 .
TK-60/40-140 TK 60 40 140 15 112 75 74 68 10 +
TK-60/50-55 TK 60 50 55 35 100 75 74 70 8 .
TK-60/50-75 TK 60 50 75 55 100 75 74 70 8 .
TK-60/50-95 TK 60 50 95 75 106 75 74 70 8 .
TK-60/50-115 TK 60 50 115 95 106 75 74 70 8 .
TK-60/50-140 TK 60 50 140 15 112 75 74 68 10 +
Katanomublitkog ~ Tun mDm d mLm “ﬂn IRJH n?rzn n?an n?ﬁ mNm

TK-50/1-1/2-95 TK 50 11/2" 95 75 106 05 64 70 8 +
TK-60/1-13/16-75 TK 60 113/16” 75 55 100 75 74 70 8 +
TK-65/2-1/8-95 TK 65 21/8" 95 75 106 80 80 75 8 +

[unpoBTynKa B Habope ¢ 3 dukcupytowmmu BuHTamu M8x30 DIN912. [JlononHutenbHas uHdpopmaLua o ruApoOKpenaeHnax Ha cTpaHmLax 3.51 1 5.22.

3anacHble 1 JONONHUTENbHbIE YACTH, TaKUe KaK CreluanbHoe Gukcupyioliee
KOMbL{O 11 UKCUPYIOLLYE BUHTbI, TOKa3aHbl Ha CTpaHuLe 9.18



9.5 Cncrembi purkcauymn n MAPOBTYNKM

no3yMoOHNpPOBaHVA

flmppoBTynKa

TnpposTynka TKG (Ha Kntou, ¢ pe3bboi) npefHasHauyeHa
ONA MHOFOKPaTHOTO MOHTaXa HacafHOro WMHCTPYMEHTa.
3aXnM Ha Bany MPOVCXOAUT MOMHWEHOCHO, Cpa3y nocie
HECKOJIbKMX 060POTOB MMOYCOBOIO KJltoua.

Tngpostynka TKG — 3To npocToi cnocob 3ameHbl HacafHOro
VHCTPYMEHTa Ha BTY/Ke, KOTOPbIN KPENUTCA 1 3aXrnMaeTca
Ha Hel C momolbilo ramku. larka oukcmpyetca Tpems
BuHTamn. CyllecTByeT BO3MOXKHOCTb MOCHe[0BaTesIbHOro
pa3sMeLleHnA HECKOJIbKMX HaCafHbIX WHCTPYMEHTOB Ha
BTYJIKe OAHOBpPeMeHHO. MapoBTynka TKG nmeeTt 3aMKHYTYI0
rMapocucTemMy — TLIATESIbHO YMAOTHEHHYIO, HaMOJIHEHHYIO,
3aKPbITYIO 1 FOTOBYIO K MPUMeHeHNI0. PerynnpoBka aaBneHuns
NPOVICXOAUT NPV MOMOLLM PEFYIMPOBOYHOIO BUHTA 1 KITtoYa.

L., =160 mm N
L1 =135mm @ =
L
L2
L
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
TKG-50/40-75 TKG 50 40 75 40 50 100 65 64 70 85 8 ar
TKG-60/40-75 TKG 60 40 75 40 50 100 75 74 70 95 8 T
TKG-60/40-95 TKG 60 40 95 60 70 106 75 74 70 95 8 +
TKG-60/40-115 TKG 60 40 115 80 90 106 75 74 70 95 8 1
TKG-60/40-140 TKG 60 40 140 100 115 12 75 74 68 95 10 +
TKG-60/50-75 TKG 60 50 75 40 50 100 75 74 70 95 8 +
TKG-60/50-95 TKG 60 50 95 60 70 106 75 74 70 95 8 1
TKG-60/50-115 TKG 60 50 115 80 90 106 75 74 70 95 8 +
TKG-60/50-140 TKG 60 50 140 100 115 112 75 74 68 95 10 A
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
TKG-50/1-1/2-95 TKG 50 11/2" 95 60 75 106 65 64 70 85 8 1
TKG-50/1-1/2-140 TKG 50 1172 140 105 120 106 65 64 70 85 8 +
TKG-60/1-13/16-75 TKG 60 113/16" 75 40 55 100 75 74 70 95 8 +
TKG-60/1-13/16-115  TKG 60 113/16" 115 80 95 106 75 74 70 95 8 3
TKG-60/1-13/16-140  TKG 60 113/16" 140 105 115 12 75 74 68 95 10 +
TKG-65/1-13/16-95 TKG 65 113/16" 95 60 75 106 80 80 75 100 8 +
TKG-65/2-1/8-95 TKG 65 21/8" 95 60 75 106 80 80 75 100 8 1

[apoBTYNKa B Habope C raiikoil 1 Tpema GuKcnpyowumm BuHTamm M5x8.
3anacHble 1 ONONHUTENbHbIE YaCTH MOKa3aHbl Ha cTpaHuLie 9.18

[JlononHuTenbHaa MHGOPMALNA 0 TMAPOKPENNeHNAX Ha CTpaHuuax 3.5115.22.




lmppoBTynka TH (Ha Hacoc) npefgHa3HayeHa ANA MHOro-
KPaTHOro MOHTaa HacagHOro MHCTPYMEHTA.

MppoBTynka TH — 3To npocToii cnocob 3ameHbl HacagHOro
WHCTPYMeHTa Ha BTYJIKe, KOTOPbIN Kpenutca Tpems
BMHTaMM K ¢naHuy BTynku. CyllecTByeT BO3MOXHOCTb
nocnefoBaTeNlbHOrO pa3MeLleHNA HECKONMbKNX HacagHbIX
MHCTPYMEHTOB Ha BTY/Ke OfHOBpPeMeHHO. PerynupoBka
[OaBNeHNA MPOUCXOAMT MPU MOMOLLM Hacoca BbICOKOrO
[aBJieHnsA, KOTOPbI BAABNMBAaET CMa3Ky. Bo3aMoXHoO TakKe
npumeHeHune 6onee ANNHHOIO UHCTPYMEHTA.

L., =260 mm

ma;

L1 ., =240 mm

lmapoBTYyNnKa

™mnTH

MapoBTYnKN Cucrembl pukcaummn n g 5
NO3MLNOHNPOBaHNA

a 1 1t | © o
L
KaTtanoxHblii Kop, Tun mDm mdm mIEn nli:n nTn 'ern IR;’;I nlm
TH-60/40-75 TH 60 40 75 55 95 75 74 70
TH-60/40-95 TH 60 40 95 75 95 75 74 70
TH-60/40-115 TH 60 40 115 95 95 75 74 70
TH-60/40-165 TH 60 40 165 145 95 75 74 70
TH-60/45-75 TH 60 45 75 55 95 75 74 70
TH-60/50-55 TH 60 50 55 35 95 75 74 70
TH-60/50-75 TH 60 50 75 55 95 75 74 70
TH-60/50-95 TH 60 50 95 75 95 75 74 70
TH-60/50-115 TH 60 50 115 95 95 75 74 70
TH-60/50-140 TH 60 50 140 120 95 75 74 70
TH-60/50-190 TH 60 50 190 170 95 75 74 70
TH-60/50-230 TH 60 50 230 210 95 75 74 70
TH-70/60-55 TH 70 60 55 35 105 85 86 85
TH-70/60-75 TH 70 60 75 55 105 85 86 85
TH-70/60-230 TH 70 60 230 210 105 85 86 85

[uppoBTynKa B Habope ¢ 3 dukcupytowmmu BuHTamu M8x30 DIN912.
3anacHble 1 JONONHUTENbHbIE YaCTW, TaKie KaKk CneLuanbHoe GuKcupyiolLee
KOMbLI0 11 GUKCMPYHOLLMe BUHTI, MOKa3aHbl Ha cTpaHuLe 9.18

bonbue nHdpopmauum o ruapocucTemax Ha crpaHnuax 3.51n5.22.




9.5 Cncrembl pukcavmu ey [POBTYNKM

no3ynoHNpoOBaHVA

flmppoBTynKa
™mn TH

D14 015
1 1
=1 T L=
s / a |+t | ©® o
09,5 ? ‘ /
o
7
N
7 | 7
T - L1
L
KaTtanoxHblii Kop Tun D d L L1 D1 D2 D3 D4
mm mm mm mm mm mm mm
TH-50/1-1/2-95% TH 50 11/2" 95 60 85 65 04 - +
TH-60/1-13/16-75 TH 60 113/16” 75 55 95 75 74 70 +
TH-65/1-13/16-95 TH 65 113/16" 95 75 100 80 80 75 +
TH-65/1-13/16-140 TH 65 113/16" 140 120 100 80 80 75 +
TuppoBTynka B Habope ¢ 3 dukcupytowmmu BuHTami M8x30 DIN912. [JlononnutenbHas HGopmaLMaA o rMAPOKPenNeHnaxX Ha cTpaHnuax 3.5115.22.

* 3TOT T!N rUAPOBTYIOK HE UMEET BO3MOMHOCTM NPUMEHEHINA CTOMOPHBIX LTU(TOB.
3anacHble 1 ONONHUTENbHbIE YacTy, Takie Kak cnewuanbHoe GuKcupyioLee
KOMbLi0 11 GUKCUpYHOLLMeE BUHTBI, MOKa3aHbl Ha CTpaHmue 9.18




MMapoBTYyNKM Cucrembl pukcaumm n 9.5
MO3VLMIOHNPOBaHNA

MmoposTtynka THG (Ha Hacoc, ¢ pe3bbol) npegHasHayeHa

ONA MHOFOKPATHOIrO MOHTaKa HaCagHOro MHCTPYMEHTa. r“npo BTyn Ka
Mmppostynka THG - 370 npocToii Cnoco6 3ameHbl THG
HacafHOro WHCTPYMeHTa Ha BTY/NKe, KOTOPbI KpenuTca T“n

N 3aXUMAETCA Ha Hel C nomMollblo ramku. [arka
duKkcupyetca Tpema BuHTaMu. CyliecTByeT BO3MOXHOCTb
nocnefoBaTesibHOro pa3melleHnsa HEeCKONbKMX HacagHbIX
VHCTPYMEHTOB Ha BTYJIKe OAHOBPEMEHHO. PerynupoBka
[aBJIeHNA MPOUCXOAUT MpY MOMOLM Hacoca BbICOKOro

[aBJIeHVA, KOTOPbI BAABNUBAET CMa3Ky. BO3MOXHO Takke
npumMeHeHne 6onee ANMHHOTO MHCTPYMEHTA.

L .. =260 mm
L1, ., =225 mm
D15
1
5 ——— o s ¥,
L1
L2
L
- g
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
THG-50/40-75* THG 50 40 75 40 55 85 65 04 = 85 1
THG-50/40-115% THG 50 40 115 80 95 85 65 64 - 85 +
THG-60/40-75 THG 60 40 75 40 55 95 75 74 70 95 +
THG-60/40-95 THG 60 40 95 60 75 95 75 74 70 95 .
THG-60/40-115 THG 60 40 15 80 95 95 75 74 70 95 +
THG-60/40-140 THG 60 40 140 105 120 95 75 74 70 95 +
THG-60/40-190 THG 60 40 190 155 170 95 75 74 70 95 +
THG-60/40-220 THG 60 40 220 185 200 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-75 THG 60 45 75 40 55 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-95 THG 60 45 95 60 75 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-115 THG 60 45 15 80 95 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-140 THG 60 45 140 105 120 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-190 THG 60 45 190 155 170 95 75 74 70 95 +
[ppoBTyNKa B Habope ¢ raiikoi n Tpema GukcupyroLLmIn BuHTaMu M5x8. [JlononHutenbHas HGopMaLKA 0 TMAPOKPENNEHNAX Ha CTpaHiLax 3.51 1 5.22.

* 31T TUN TAPOBTYNOK HE UMEET BO3MOXHOCTN NPUMEHEHNA CTOMOPHbIX LIJTVI¢TOB.
3anacHble v JONONHUTENbHbIE YACTU NOKA3aHbI Ha (TpaHuue 9.18




no3ynMoHNpoOBaHVA

9.5 Cncrembi punkcauym n MMAPOBTYNKM

flmppoBTynkKa

™mnTHG

D15

Tl

D1

D5

@)
L1
L2
L

Katanomubiiikon  Tun mDm mdm mLm nﬂn n&fn nEJn nlz%\ n?ls:n ne;‘n nlz?n

THG-60/50-75 THG 60 50 75 40 55 95 75 74 70 95 +
THG-60/50-95 THG 60 50 95 60 75 95 75 74 70 95 +
THG-60/50-115 THG 60 50 115 80 95 95 75 74 70 95 +
THG-60/50-140 THG 60 50 140 105 120 95 75 74 70 95 +
THG-60/50-190 THG 60 50 190 155 170 95 75 74 70 95 +
THG-60/50-240 THG 60 50 240 205 220 95 75 74 70 95 +
THG-70/60-75 THG 70 60 75 40 55 105 86 85 85 105 +
THG-70/60-140 THG 70 60 140 105 120 105 86 85 85 105 +
THG-70/60-190 THG 70 60 190 155 170 105 86 85 85 105 +
Koranowwwiiton W0 mm o 4 mn mm mm mm mm mm mm o mm

THG-50/1-1/2-95* THG 50 112" 95 60 75 85 65 64 - 85 +
THG-50/1-1/2-140% THG 50 112" 140 105 120 85 65 64 - 85 +
THG-50/1-1/2-190% THG 50 112" 190 155 170 85 65 64 - 85 +
THG-60/1-13/16-75 THG 60 113/16" 75 40 55 95 75 74 70 95 +
THG-60/1-13/16-115 THG 60 113/16” 115 80 95 95 75 74 70 95 +
THG-60/1-13/16-190 THG 60 113/16” 190 155 170 95 75 74 70 95 +
THG-65/1-13/16-95 THG 65 113/16" 95 60 75 100 80 80 75 100 +
THG-65/1-13/16-140 THG 65 113/16" 140 105 120 100 80 80 75 100 +
THG-65/1-13/16-190 THG 65 113/16" 190 155 170 100 80 80 75 100 +
THG-65/2-1/8-95 THG 65 21/8" 95 60 75 100 80 80 75 100 +
THG-65/2-1/8-140 THG 65 21/8" 140 105 120 100 80 80 75 100 +
THG-65/2-1/8-190 THG 65 21/8" 190 155 170 100 80 80 75 100 +

[ppoBTyNKa B Habope ¢ raiikoi n Tpema GuKcMpyroLLMmI BUHTaMu M5x8.

*JtoTTUN TMAPOBTYNOK HE UMEET BO3MOXHOCTN NPUMEHEHNA CTOMOPHbIX LIJTVI(I)TOB.

3anacHble 1 ONONHUTENbHbIE YaCTh NOKa3aHbl Ha CTpaHuLe 9.18

[JlononHuTenbHaa MHGOPMALA 0 rMAPOKPENNEHNAX Ha CTpaHMLax 3.51n5.22.



lmopoBTynka Tl npeaHasHaueHa [AfiA  BbICOKOTOYHOIO r

MOHTa>Ka HaCcafiHOro MHCTPYMEHTA. “Apo BTyn Ka
VIHCTpyMEHT HacaAaeTcA Ha BbICOKOTOUHYIO MOBEPXHOCTb TI
BTYNKM. CywecTByeT BO3MOXHOCTb MOC/ef0BaTeNIbHOro TVI n
pasmelleHns  HeCKONbKMX  HacafHblX  MHCTPYMEHTOB
Ha BTyNKe OfHOBpPeMeHHO. PerynupoBka AaBneHus
NPOVCXOAUT MNPV MOMOLYM PErYIMPOBOYHOIO BUHTA U
Knoya. MMAPOoBTYNIKa NPUCNocobneHa TakxKe AnsA MOHTaxa
Ha LeCTUrpaHHbI Ban CTaHKa. [MapocmcTema B 3TOM Tune

BTYJIOK 6onee 3pdeKkTMBHAA 1 yCTONYMBas.

L..=96 Mmm

N
68
L
KatanoxHbiit Kop Tun ) d L N
TI-60/40-96 Tl 60 40 96 8 .
3anvactu k rugpoBtynke Tl
Kar. koa Ha3Bahue Pasmep Kat. koa HasBaHue Pasmep
WHAIN111  OukcaumsaBana  49,5x79 % o WHAP02768 [Tpoknagka 120/60x 1,0 @ +
WHAS00187 Buut M14x70 X o WHAP05686 [Tpoknagka 120/60x 2,0 @ +
WHAP05689 “’“"Ifgﬁg’fo”*ee 120/60x9,5 /(j +  WHAPOSG88  Mpoknagka  120/60x5,0 @ -
WHAS00186 Bunt DIN 912 M8 x 75 x + WHAP02889 [Tpoknagka 120/60x 10,0 @ +
[upposTynKa B Habope ¢ 3 dukcupylowmmu BuHTamu M8x30 DIN912. [JlononHuTenbHaa MHGOPMALMA 0 TMAPOKPenNeHNAX Ha CTpaHmuuax 3.5115.22.

3anacHble 1 JONOSHUTENbHDbIE YaCTI MOKa3aHbl Ha CTpaHuue 9.18

MMapoBTYyNKM Cucrembl pukcaumm n 9.5
MO3VLMIOHNPOBaHNA




AL USRI 3anacHble 1 AONONHNTENbHbIE YACTV ANA TMAPOBTYNOK
no3yMoHNpoBaHVA

TK, TKG, TH, THG

KosbLIO OuKcnpyoWwnii BUHT Oukcnpyiolee Oukcupyowan Oukcmpyolee CTOnopHbIi

CronopHoe

ravka KOMbLO Ansa nun wtnodT

¢“ KCI/I pymmee OuKcupyollee KosibLo BMeCTe C BUHTaMV NPUMEHAETCA K
rupposTynkam TK n TH.
KOJbLIO

MpepHasHaueHme: rugpostynka TK, TH.

WHAP05685 50 85 8 +
WHAP05061 60 95 8 o
WHAP05683 65 100 8 +
WHAP05684 70 105 8 +

m“ KCM pymm“ ﬁ G)I/IKCI/IpyIOI.Ll,I/Ie BUHTbI MpefHa3Ha4yeHbl 413 MOHTa<a NHCTPY-

MeHTa Ha rugposTtynkax TK, TKG, TH, THG.

BUHT

MpepHasHaveHme: rugpostynka TK, TKG, TH, THG.

fjjj KatanoxHbliii Kog Pazmep

o WHAS00188 M8 x 30 .
WHAS00189 M8 x 45 .

WHAS00190 M8 x 65 .

WHAS00186 M8 x 75 .

B WHAS00191 M8 x 85 .

WHAS00192 M8 x 105 .

WHAS00193 M8 x 130 .

] WHAS00194 M8 x 155 .

— WHAS00016 M8 x 180 .

M8 WHAS00077 M8 x 220 .




3anacHble 1 ONONHUTENbBHbBIE YaCTN ANA MMAPOBTY/IOK Ntk s X
no3nUyMoOHNpPOBaHNA

Oukcupytowas ranka ¢ Tpema BuHTamy M5x8 npepgHa-
Oukcnpylowasn

3HayeHa anAa rmaposTynok TKG n THG. [arka npeaHa3HayeHa
ANA CKaTuA, YToObl MHCTPYMEHT Ha BTYJIKE He pa3aBuUranca.

MpepHasHaueHme: rugpostynka TKG, THG.

9,50

g
1
KatanoxHbliit Ko Pa3mep Dmm
WHAI02175 M50x 1,5 85 + oz
WHAI02174 M60x 1,5 95 .
WHAI02176 M65x 1,5 100 + @
WHAI02177 M70x 1,5 105 +
KaTanoxHblii Kop, Ha3Banue Pazmep

WHAW00024 Oukcnpytowmii BuT ~ M5x8

Mpoknagka C MOBbIWEHHON TOYHOCTbIO WCMOSIHEHUA
npegHasHaveHa Aana rugpostynok TK, TKG, TH, THG.
MpoknagKka cnyXuT AnsA No3NLMOHNPOBAHNA NHCTPYMEHTA,

a TaKXe A/1A 3ano/IHEHUA NYCTOro MecCTa Ha BTYJIKe. B

MpepHasHaueHme: rugpostynka TK, TKG, TH, THG. @

KaTanoxHblit Kog  dmm Dmm Bmm @

WHAP05695 50 85 1 + 3 e
WHAP05678 50 85 2 + -
WHAP05696 50 85 5 +

WHAPQ5697 50 85 10 +

WHAP01839 60 95 1 .

WHAP03779 60 95 2 .

WHAP03780 60 95 5 .

WHAP04023 60 95 10 .

WHAP05679 65 100 1 +

WHAP05680 65 100 2 +

WHAP05681 65 100 5 +

WHAP05682 65 100 10 +

WHAP01858 70 105 1 F

WHAP01857 70 105 2 +

WHAP01856 70 105 5 +

WHAP01855 70 105 10 +




R AL Sl 3anacHbIe 1 AONOMHMTENbHbIE YaCTU ANs FMAPOBTYNOK

no3yMoHNpPOBaHNA

Oukcnpyouiee
KOJbLIO AJ1A N

L1

L1-10

QuKkcupytoLlee KombLO NpefoxXpaHAeT CMOHTUPOBAHHbIN Ha
rMOPOBTY/KE MHCTPYMEHT OT NpoBOpaunBaHus. lpumeHaeTca
Ha rmaposTynkax TKG n THG n cayuT B OCHOBHOM AnsA
MOHTa»Ka nuJ.

Mpy 3aKkase QUKCKpPyOWEro Kosbla HYXXHO YyKasaTb
nocafouHbiii AvameTtp D 1 NocagoyHyio ANNHY TAPOBTYKM
L1.

MpepHasHaveHme: rngposTynka TKG, THG.

CtonopHoe

KOJ1bLLO

25

~ >

?8

0,63

0,63

CTonopHoe KonbLo nNpegHasHayeHo anda rmaposTynok TK, TKG,
TH nTHG 1 npegoxpaHAEeT 3TV MMAPOBTYIKM OT MPOBOPaYMBaHMA
Ha Basie cTaHKa. [1py 3aKka3e CTONOPHOro KOJbLia HYXHO YKa3aTb
MocaZioyHbIli AMaMeTp Basla CTaHKa d M MHCTPYMEHT K KOTOpOMY
JOJMKHO NMPUMEHATLCA fAaHHOE CTOMOPHOE KOMbLO.

MNpeaHa3sHaueHmne: ppesepHble MVAPOroNoBKM
N TMOPOBTYIKA

ZAB-081 40 1
ZAB-083 45 +
ZAB-082 50 s
ZAB-084 60 +

KaTanoxHbiit kog

!

ZAB-081A 1172" 1
ZAB-083A 11316" +
ZAB-085 21/8" 1

Akceccyapbl
" S
WHAI1211 CronopHblil WTNGT % . WHAI00029 Hacoc /i\ +
WHAI00034 BbinyckHoli knanaH ’ . WHAI01210 Hacazka K Hacocy — .
WHAI00033 BnyckHoit knana ‘ . WHAI00377 (maska : .




BTYNKW ANA OKOH Cucrembl pukcaumm u g 7
NO3VLIOHVPOBaHMA

Brynka ana okoH tmn GO - 3To cneumanbHaa BTY/Ka BTyn K“ H"ﬂ
npegHasHayeHa AN MOHTUPOBAHMA HabOPOB HacafHbIX
OKOH GO

dpe3 wam PpesepHbIX TOMOBOK AN M3rOTOBJIEHUS
OKOH, a TaKXe AnA MOHTMPOBaHWA [pPYrux HacafgHbIX
dpe3epHbIx Habopos. CneumnanbHas KOHCTPYKUMA BTYNKK
npeAoxpaHAeT OT CaMOMpPOM3BOJIbHOrO PacKpyunMBaHUA
NPWXUMHON Tralikn BO Bpema paboTbl. B KommniekTt
Habopa BXomAT BTY/IKa, MPVKMMHasA raka 1 cneyunanbHas

npokKagkKa.

MpepHasHaueHme: cTaHkK ¢ YIY.

L
7
B i
\ _
A
;} 77777777777777777777777777 ‘
o | —
N — ) : T 0
D |
N Y
v L —
D+10
7 D i L
KatanoxHbii Kog Tun mm mm mm J\
WHAT00006 GO 60 30 45 P +
WHAT00007 GO 60 30 100 P +
WHAT00008 GO 60 40 45 P +
WHAT00009 GO 60 40 100 P +
WHAT00010 GO 60 50 45 P +
WHAT00011 GO 60 50 100 P +




R e e W CrieLanbHble BTYNKK
no3nloOHNpoOBaHnA

C n e u “ an b H bl e CneymanbHble BTYNKM NpeAHa3HauyeHbl A1A MOHTUPOBaHNUA

HacagHbix ¢pe3 1 ¢dpesepHbiXx TONOBOK. BTynku
BTyn KI’I W3roTaB/VBAOTCA NOA UHAVBUAYASbHbIV 3aKa3 KMeHTa.

Mpw 3aKase Hy»KHO yKa3aTb:

» BHewHun grametp BTynKM D (Nocagka nog MHCTPYMEHT);

« [lnameTp oTBepCTUA BTYNKM d;

» Bup nHCTpymeHTa, AnA KOTOPOro npejHasHayeHa BTy/Ka
(Hannyre WNOHOK);

» [lpyrve BaxHble MHbOPMaLUW, UMeloLLie 3HAYeHUe BO
BPEMSA KOHCTPYVMPOBAHUA N U3rOTOBMIEHNA MHCTPYMEHTA.

MpepHasHaueHme: ctaHkm ¢ YI1Y.






